



## **Следователи провели обыски по уголовному делу, возбужденному в отношении руководства муниципального унитарного предприятия, по факту невыплаты заработной платы**



Буйнакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан продолжается расследование уголовного дела в отношении исполняющего обязанности руководителя МУП «Буйнакскводоканал» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Сегодня в рамках расследования уголовного дела следователи провели обыски в администрации города Буйнакска, а также в кабинетах и по месту жительства исполняющего обязанности руководителя МУП «Буйнаксводоканал» и главного бухгалтера предприятия. В ходе обысков изъяты документы финансово-хозяйственной деятельности предприятия, ведомости по заработной плате, должностные инструкции, трудовые договоры и иные предметы и документы, имеющие значение для уголовного дела.

В настоящее время признаны потерпевшими и допрошены 12 сотрудников предприятия. Принимаются меры, направленные на установление иных лиц, не получивших заработную плату в установленный законом срок.

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1872589>